
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 29 50.9% とても良かった 39 68.4%

岡山市 18 31.6% 良かった 7 12.3%

岡山県県南地域 8 14.0% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 2 3.5% 無回答 11 19.3%

無回答 0 0.0% 計 57 100.0%

計 57 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 13 22.8%

女 22 38.6%

無回答 22 38.6% ・

計 57 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 ・

20才未満 2 3.5%

20代 0 0.0%

30代 0 0.0% ・

40代 3 5.3%

50代 6 10.5%

60才以上 46 80.7% ・

無回答 0 0.0%

計 57 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 18 31.6%

公演会場HP催し物案内 7 12.3%

雑誌・情報誌 0 0.0%

ポスター・チラシ 5 8.8%

インターネット 1 1.8%

知人・クチコミ 19 33.3%

新聞 0 0.0%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 4 7.0%

その他 2 3.5%

無回答 1 1.8%

計 57 100.0%
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青山暖　ヴァイオリンリサイタル

2024年12月7日（土）

アンケート集計結果（　57枚） 

ヴァイオリンという楽器の魅力を実感できたように思います。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(女性・60才以上)

ヴァイオリンリサイタルは初めてでしたが、とてもよい時間でし
た。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(50代)

素晴らしい演奏を目前で鑑賞できてとても良かったです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（男性・60才以上）

とてもむずかしい曲のようでしたが、豊かな表現力に魅せられ
ました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・60才以上）

バイオリンの音色が大変力強く身体に響き渡って来ました。日
常ではきこえてこない音がつま先までつたわった感じでした。
又バイオリンの音色をきいてみたいです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・50代）
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